

27 Ötletek, tippek, infók Olvasóktól - olvasóknak

A Kultúra

B Adó, pénzügyek

C Tippek

28 Elveszett & megtalált

29 Csoportok & találkozók

A Csoportok & egyesületek

B Találkozók, ismerkedés

C Viszontlátás & flört

D Levelezések

30 Rendezvények & időpontok

31 Értesítések & üdvözlések

A Értesítések

B Jókívánságok

32 Olvasók fóruma

● **Üdvözetem küldöm** a parkok és kertek tulajdonosainak, karbantartóinak, hogy szorgalmas gaz, fű, vadkender (nem) irtásuk eredményeképpen megkezdtem évi rendszeres tusszögésemet. Jelige: "Tán csaknem kasza hiány van? 111-303" (b)

● **Egy hajótörött** partra vetődik a kannibálok szigetén, ahol azonnal fogságba esik. A törzsfőnöktől kap egy a lehetőséget a halála módjának a megválasztására. Mondania valamit. Ha az amit mondott igaz,

akkor felakasztja. Ha nem igaz, akkor vízbefojtják. Mit mondjon szegény hajótörött, hogy megússza a halált? Cím: Budavári László, 1186 Budapest, Margo T. 156. II/4. (c)

● **Erős P...nak:** Kifakadása csúnyább az enyémnél. Uj, az Ön által felsorolt bűnököt nem az említett kiskatonák követték el. Ha történelmünkben elkövetett gazságokat ma előzőn (fajokon) akarnánk megbosszulni, vérfürdő lehetne Földünk. Köszönöm tanácsát, nem megyek utánuk. Jól érzem magam kis hazámban, bár jobban is érezhetném, ha nem ilyen antihumanista emberekkel kellene egy honi (hazai) levegőt szívni, mint Ön. Homo Saphie. (d)

● **Varga Zoltán, Budapest.** Egyetértek Önnel, bár kétszer én is bújtam "jöpofiskodó" álnév mögé, pl. "Atádi Gyuszkó" felé. Én is azt üzenem neki, mint Ön; előbb tartsunk önvizsgálatot, mielőtt ilyen blóden jöpofiskodunk! Szalay Gabriella, Balatonalmádi. (d)

● **Dunakesziek, figyelem!** Kérem, aki tud, segítsen megtalálni azt a nyugdíjast, akinek eladó Riga motorja van, amit a szobában tart. Levelet írt, de feladót nem írt rá!! A gyerekeinek Babetája és Simsonja van! Cím: Kocsis Mihály, 1054 Budapest, Garibaldi u. 4. (d)

● **Kolleganőmnek,** folyamatos, térítésmentes túlóráinak elismeréseként megígérem, hogy az ég alól vagy a föld alól szerzem is meg, de kap tőlem egy sztahanovista kitüntetést. Kérem, segítsenek. Tréfának indult, de egyre komolyabb erkölcsi kötelességgé váló ígéretem teljesítésében! Előre is köszönöm! Cím: Hegedűs Sándor, 1399 Budapest, Pf.: 701/126. (d)

● **Mélyen tisztelt Szerkesztőség!** (Lányok and fiúk!) és nem utolsó sorban a nyájas Olvasók! Egyetértek a többi olvasóval, hogy a Hirdetés egy kitűnő lap, csak sajnos drága. Nekem lenne két remek ötletem, a kiadások csökkentésére. 1./ Lehesse az újságot laponként, esetleg rovatonként megvenni. Pl.: kérek egy 32-es rovatot. Így mindenki fillérekért böngészhetne kedvenc rovatában. 2./ A másik tipp egy kicsit drágább. Mi, kedves olvasók létrehoznánk napi 24.20 Ft alaptökét. Ebből valaki megvenné az újságot. Egy névsor alapján mindig a soronkövetkező olvasó kapná meg portósan. Így csak 7.-, illetve 12.- Ft-ban kerülne. Lányok and Fiúk, valamint a nyomda válláról is levennék a terhet, mivel naponta csak egyetlen példányt kellene kiadni. Ezzel a Hirdetés lenne a leggazdaságosabb újság az egész világon. Gratulációkat és egyéb tetszésnyilvánításokat a következő jelígre kérem. Jelige: "Ötletparádé 111-913" (Még egy ötlet, de a Szerkesztőségtől: Hogy teljesen tehermentes legyen a vállunk, adja ki Ön azt az említett lapot. Akkor végre mi is mehetünk nyaralni, hogy nekünk is már végre kipihent legyen az agyunk. Kedves Hirdető! Kérjük, hogy hirdetésére érkezett válaszokért személyesen jöjjön, mert címét nem közölte. Szerk.) (a)

33 Ismeretségek

A Úr keres hölgyet